FARFLEREFRFMHER R 9 )

et R RBERMIT T v 7 5 A OB

EBRARFE FER RBE C
BEHR¥ E B & %R
EHRARE¥ [E B E&/N En

1. BLHiIc

TE, SRCHETBEEABEE(RESINI L IRy, BESHMOBRX2EOF ML HECRY & HE:
REPRBBLEB > T3, BERMOBLFELHMEL. HEOCHHEYXN T 2 LTiERESH oRFMEZHL
KT BIEBRERTCHED. REGOTFHICRBEBHZOFEEZMA L EFBBERBITVEHL SN T
Wde LML, COFERARRD, BROEFEBCEDL 2 - ROBNESBTRCHMATICREST
WHRLWOBKHIKREEZ ShB, ABE TR, BEFAESRE B ofHFat - RoBERE SERD >
BRCTFRTE A XENORETARERBIT /o /5 4% avER—-2E LTHEE L,

A % 2. 7urs L0l
@ ASar 5070 —F v — PR
) 1R To 7075 A2ETT B
[ ENREE N T 5 BARARE OME ] ©) UFOANMMBETS S, OHMEORE
Lﬂf&ﬁﬁ@xﬂ @ R QFETEDOAT @IEHER I
(CrEwin - & cnoaR H EH BB ® FBENEAEROBE @BRTED

L mmﬁﬁ L Wﬁr%&%@m ] A ©EE LG ORR OFHBY

(3 aN AW ® EEEERTRORR ORBEORRS
T N .
(Ao -NHoRE HEFA#oRR]H #%eohE | © O RR
T »; — -
- o SR 2 ICRT &3
B REE BT BN RUEERY @rﬁ ARTREZ EmT >
(EramERos | RBLUTRENG S EROMT IR
X 57 - ,_; N
P 2EBR | RAEeTh B KBS BAFEERT
: 2 TiRE~ FRE» AL ZRESTK
K1 Fursa07a—F4— h MA . RFNHDT & — &~ V> 55
ELEFBROEBOLBEITTE 3,
o FROB 5T 5 RS ERERE 8.1~k
% g 7.74 Ly MISERA Y MNEE
A BT o EIERT T A AR
o IS AT
mg%g&f<fc“gu(&mm TEESY ﬁiﬁ%’&i&k?<fééu(mﬁ')5—>)?

X2 YT ARER T



TARFRBBEEEREHES CEK 5 9 A)

Q#FITEOANTR., HFoERic it

L OIRE., B\, BEOKRE& &R E, EHREMP a) &
BT i B ERTEAERERR TARK 2 2 1@
ANTEBLS LTV S, Qi5I%E ' il (5
dictd S WIEARIR. BERKEH [ 1 kg
BANT 5055 WRBFROENS g Eg
GEANTECEIcEDEETE S & L 2 1008
S5iILTVW3, £/, BEIMNEKRD S i

NTWBbDIS>VTRENEFAT N R T
E3L5ILTWVWE, OBETEDOA 20 571 1Pe)
N1 gfdhiBaRoER (BER INTEBLBTTHON?

H, Yo mBH. 1/ 4HEH

BoXERK. FREERR) k. K3 BABERESFOANTI

B/OBRLELREE (BROBS, BE.

fiBiE) 25X B5EkEDITbRO

3, ¥, B—oBRELYTRA(E  #HED U= 2000 T= 75,0 o) 5186 E1=20.00 1P
RESORBOERERKICHS o ei BOIELE= s1578(cycle)

BTEZ, OFELIENR. —FRE

5715 5V REBIRIBIC S 2 5 BING

3, —FBRBICATRIEAEEEASN ﬂé%%éﬁ(m) a Gm) b (mm)

L. ZEBRBCHTREIS KRT LD ::ZZ iZZZi
I/ EE PSR EE 53 45 % I T R & R 220.20 4.824 23:312
LEBMEATT B Sk DEA Bo -

OEFBAEREERTAZ. AT k@
3-oDAOHHLBRL, £h oo
KEENEMHEERC. m, AKin%

M4 BEHRRERBITOS S 7 4 » 2 F5R

ATt 3,
da/dN=C (AK) " (1) da/dN=C (AK"—AKn") (2)
da,/dN=C (AK)™ (AK>AKtn) :da/dN=0 (AKsSAKts) (3)

DERORRFETR, REFGOEHIZ2VIRA ¢~ NRORILOWT I 2BIRT 5, DLETATIBKRT
LEBRER BT3B,

KREGOEH TR, K4 RT LI, BWHBRRELESENBROEBBIEE Y57 1+ » 7 BHEH LT
BTEDIIICLTVWE, BRICRFGBRREI L B,

3. Bbbhi
—RORMESETREFMORFHEERL >BRLFMTE 5 ¢ 2HNE LCHR L IR ORE
HRAPUERBER 0 /5 22BA L. COTu s 5 8RB ¥ RHRBB TS 2. VP TVdDET 3
1o, TRTEBRFELORFCHEATEILSLRBRTEITFETH 5. 2D OOIRAEBHOEE
HhiEEWTH 5,



